



«Ночью 20 ноября произошёл пожар в жилом доме по ул. Голубева, 10. В результате пожара уничтожена крыша дома, повреждены внутренние помещения. Погибших и пострадавших нет. Причина пожара устанавливается», – сообщает отдел надзорной деятельности по Угличскому району.

12:15: уже на месте событий мы увидели, что трагедия, в которой оказались жители дома, поражает масштабом: кровля полностью выгорела, окна выбиты, в воздухе стоит едкий запах гари. Родственники погорельцев уже при нас выносили последние оставшиеся вещи из дома. Все вещи – одеяла, подушки, матрасы – были мокрыми, и старики пытались просушить их на заборах и на верёвках прямо во дворе.

От Татьяны БУЛАНОВОЙ, инспектора по взаимодействию с ТОС, мы узнали, что в одной из квартир всего лишь месяц назад был сделан хороший ремонт, люди планировали прожить в этом доме долгое время. Этой ночью, спасаясь от огня, многие вылезали в окна в чём были.

– Я проснулась и побежала в дыму искать выход, - сдерживая слёзы начала рассказывать В.М. ЖАРИНОВА. - Резало глаза и было страшно, потому что огонь уже пылал надо мной, под крышей. В одной сорочке, босиком я выскочила на улицу...

- В эту ночь был сильный ветер. В одном месте пожарные тушили огонь, но он перекидывался в другое. Было страшно и за соседний дом, так как во все стороны летели искры...- вспоминала Т. РУСИНОВА.

Сейчас Управляющая компания «Северный жилой район» обещала помочь нам вынести оставшиеся вещи.

- Этот дом в своё время строил мой муж, - рассказала З.А. СОКОЛОВА. При участии часовщиков, проводилось благоустройство Екатериновки. Конечно, всё было в лучшем виде. Мы любовались нашим красивым домиком и такими же рядом стоящими. А сейчас только пепелище...

21 ноября мы связались по телефону с М.А. СМИРНОВым, начальником отдела по взаимодействию с ТОС, и он нам сообщил следующее:

- Все пришли к единому мнению, что был поджог. В 4-х квартирном доме проживали, в основном, пенсионеры, из них два одиноких ветерана труда. Сразу погорельцам была оказана бесплатная помощь в предоставлении



Апрель 2013 года